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 رياضيات 

 

 

 

 2سلسلة رقم 

         الأولالتمرين 
 

المعرفة كما يلي  𝑛(𝑈𝑛)نعتبر المتتالية            

{
𝑈1 =

1

5

𝑈𝑛+1 =
𝑛 + 1

5𝑛
𝑈𝑛    ,    𝑛 ≥ 2



𝑛نضع من أجل             ∈ ℕ∗   ,  𝑉𝑛 =
𝑈𝑛

𝑛
 

 

          متتالية هندسية يطلب تعيين أساسها وحدها الأول  𝑉𝑛  برهن أن    /  1

 

                                                       𝑛بدلالة    𝑈𝑛/    أوجد عبارة   2

 

𝑆𝑛ليكن             = ∑ 𝑉𝑘
𝑛
𝑘=1                                                           

 

                                                                𝑛بدلالة   𝑆𝑛أوجد  أ/      

 

∑ المجموعب/     إستنتج      𝑉𝑛
+∞
𝑛=1                                         

       التاني التمرين

 متتالية معرفة كما يلي   𝑉𝑛لتكن 

 

                                           {
𝑉0 = 0

∀ 𝑛 ∈ ℕ∗,    𝑆𝑛 = 𝑉0 + 𝑉1 + 𝑉2 + ⋯ + 𝑉𝑛 =
𝑛2−1

4

                                                        

 

                        𝑉𝑛/    عين الحد العام لـ   1

                متتالية حسابية  𝑉𝑛أتبت أن /     2

       لثالثا التمرين

𝑎ليكن  > 𝑈0بـ  𝑛≥0(𝑈𝑛)نعرف المتتالية  0 >  و بالعلاقة  0

𝑈𝑛+1 =
1

2
(𝑈𝑛 +

𝑎

𝑈𝑛
) 

 2√هي   (𝑈𝑛)نهاية المتتالية  هدفنا هو البرهنة أن

 

 برهن أن/     1

𝑈𝑛+1
2 − 𝑎 =

(𝑈𝑛
2 − 𝑎)2

4𝑈𝑛
2

 

𝑛برهن أنه من أجل /     2 ≥ 𝑈𝑛فإن  1 ≥ √𝑎  و أن المتتالية(𝑈𝑛)𝑛≥1 متناقصة 

 𝑎√متقاربة نحو    (𝑈𝑛)إستنتج أن المتتالية /    3

𝑈𝑛+1بإستعمال العلاقة  /    4
2 − 𝑎 = (𝑈𝑛+1 − √𝑎)(𝑈𝑛+1 + √𝑎)  عل  لـ الأ حصر منأوجد𝑈𝑛+1 − √𝑎  بدلالة𝑈𝑛 − √𝑎 

𝑈𝑛إذا كان /    5 − √𝑎 ≤ 𝑘  من أجل𝑛 ≥  برهن أن 1

𝑈𝑛 − √𝑎 ≤ 2√𝑎 (
𝑘

2√𝑎
)

2𝑛−1
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